
Provoz mateřské školy od 12. 4. 2021 

 
• Provozní doba MŠ zůstává nezměněna: 6:30 h – 16:30 h. 

• Do MŠ se prezenčně vracejí pouze děti, které mají povinné předškolní vzdělávání. 

o Budou zařazeny do svých tříd (Žabky, Rybičky, Broučci). 

o Prezenční výuka bude probíhat v homogenních skupinách (kolektivy 

jednotlivých tříd se nebudou slučovat, ani jinak prolínat). 

• Děti v MŠ nemají povinnost nosit ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu. 

Zaměstnanci a další osoby pohybující se ve škole mají povinnost mít zakryta ústa a nos 

respirátorem po celou dobu pobytu v prostorách školy.  

• Děti a zaměstnanci školy budou pravidelně 2x týdně (Po, Čt) testováni antigenními 

LEPU testy (postup v přiloženém letáku a videu). 

o Při testování dětí v předškolním vzdělávání je nutná asistence zákonných 

zástupců dítěte nebo jimi pověřené dospělé osoby. Testování bude probíhat ve 

vyhrazeném prostoru mateřské školy. 

o Testování se provádí bezprostředně po příchodu do školy (doba trvání testu 

cca 20 minut). Je žádoucí, aby asistující osoba měla přístroj k měření času 

(hodinky, stopky, mobil). 

o S dítětem, které bylo testováno s negativním výsledkem, může 

doprovázející osoba vstoupit do prostor šatny na nezbytně nutnou dobu. 

Vstup třetích osob (mimo děti a zaměstnance) do prostor školy je možný jen v 

důvodných případech za přijetí režimových opatření minimalizujících styk s 

dětmi. 

o V případě pozitivního testu dítě nesmí do MŠ a odchází s rodičem (nebo jím 

pověřenou osobou) domů. Škola vydá zákonnému zástupci potvrzení o 

pozitivním Ag testu dítěte. Zákonný zástupce je pak povinen neodkladně 

telefonicky (nebo jiným dálkovým způsobem) kontaktovat dětského lékaře, 

který vystaví žádanku ke kontrolnímu PCR testu. 

o Školní testování se neprovádí u dětí, které absolvovaly z důvodu 

onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného 

mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování 

izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR 

testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí zákonný zástupce dítěte 

prokazatelně doložit. Pokud ji škole nedoloží, účastní se dítě testování dle 

harmonogramu školy. 

o Pokud zákonný zástupce testování dítěte odmítne, pak není možné, aby se 

osobně účastnilo vzdělávání. Tyto děti budou ze vzdělávání omluveny (situace 

je obdobná tomu, když dítě z důvodu jakéhokoliv onemocnění zůstane doma). 

• Stravování v MŠ 

o Všechny děti, kterých se návrat do školy týká, mají od 12. 4. 2021 

přihlášenou stravu. V případě nepřítomnosti dítěte je zákonný zástupce 

povinen dítě ze stravování odhlásit (tel. 388 321 214 nebo prostřednictvím 

aplikace Strava.cz). 

 

 

Ve Lhenicích 8. 4. 2021 

 

       Mgr. Vladimíra Trnková, ředitelka školy 


